



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 12 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(09/53)

मुख्यमंत्री कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत का बुधवार 13 सितम्बर, 2017 को जनपद पौड़ी का एक दिवसीय भ्रमण कार्यक्रम अपरिहार्य कारणों से स्थागित किया गया है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 12 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(09/52)

राज्य में 108 आपातकालीन सेवा के संचालन को सुदृढ़ करने हेतु शासन द्वारा 6 करोड़ रुपये की राशि अवमुक्त की गई है। इस आशय का शासनादेश अपर सचिव स्वास्थ्य डॉ.पंकज कुमार पाण्डेय ने महानिदेशक स्वास्थ्य के लिए जारी कर दिया है। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कहा कि राज्य के दुर्गम तथा दूरस्थ क्षेत्रों में सुचारू रूप से स्वास्थ्य सेवाएं पहुंचाना राज्य सरकार की शीर्ष प्राथमिकता है। आपातकालीन सेवा 108 राज्य के सभी क्षेत्रों में आपातकालीन स्वास्थ्य सेवाएं देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। विशेषकर दूरस्थ पर्वतीय क्षेत्रों में गर्भवती महिलाओं के प्रसव काल के दौरान उन्हें स्वास्थ्य केंद्रों तक पहुंचाने की दिशा में यह सेवा महत्वपूर्ण कार्य कर रही है।

उल्लेखनीय है कि 108 आपातकालीन सेवा अपनी 138 एम्बुलेंस गाड़ियों तथा टिहरी में 1 एम्बुलेंस बोट (नौका) के सहायता से सम्पूर्ण उत्तराखण्ड में किसी भी प्रकार की स्वास्थ्य इमर्जेंसी की अवस्था में निःशुल्क सेवा प्रदान कर रही है।

देहरादून 12 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(09/51)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने मंगलवार को सचिवालय में राष्ट्रपति श्री रामनाथ कोविंद के सितम्बर माह के द्वितीय पक्ष में प्रस्तावित उत्तराखंड दौरे की तैयारियों को लेकर अधिकारियों के साथ बैठक की। बैठक के दौरान मुख्यमंत्री ने देहरादून शहर की व्यवस्था सुधारने के लिए भी सख्त निर्देश दिए। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिये कि सुरक्षा की दृष्टि से सभी व्यवस्थाएं दुरस्त रखी जाए। एस.एस.पी देहरादून को सुनियोजित ट्रेफिक प्लान बनाने तथा किसी भी वीआईपी मूवमेंट के दौरान ट्रेफिक डायवर्ट प्लान को प्रेस के माध्यम से प्रचार करने के निर्देश दिये, जिससे जनता को किसी भी प्रकार की असुविधा न हो। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि सुरक्षा व्यवस्था में किसी भी प्रकार की शिथिलता बर्दाश्त नहीं की जायेगी।

लोक निर्माण विभाग को सड़कों का समतलीकरण एवं पैचवर्क करने के निर्देश दिये। वन विभाग को एमडीडीए के साथ चिन्हित स्थानों पर सौन्दर्यीकरण करने तथा जल संस्थान को पानी के लीकेज की मरम्मत करने के निर्देश दिए। उन्होंने विद्युत विभाग को निर्देश दिये के यह सुनिश्चित किया जाए कि कहीं भी झूलते हुए तार न हों। एमडीडीए को चिन्हित स्थानों पर हैरिटेज लाइटिंग, पेंटिंग एवं सौन्दर्यीकरण करने को कहा। एनएचआई के कार्यों की धीमी प्रगति पर नाराजगी व्यक्त करते हुए एनएचआई के अधिकारियों को कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिये।

मुख्य सचिव श्री एस.रामास्वामी ने कहा कि राष्ट्रपति के उत्तराखंड आगमन की तैयारियों को लेकर सभी कार्यदाई संस्थाएं समन्वय बनाकर कार्य करें। सभी व्यवस्थाएं समय पर पूर्ण कर ली जाए। कार्यों के प्रति किसी भी प्रकार की लापरवाही क्षम्य नहीं होगी।

बैठक में सचिव श्रीमती राधिका झा, सचिव श्री अमित सिंह नेगी, सचिव श्री अरविन्द सिंह हयांकी, अपर सचिव श्री वी.षणमुगम, अपर सचिव श्री विनय शंकर पाण्डेय, जिलाधिकारी देहरादून श्री एस.ए.मुरुगेशन, एस.एस.पी निवेदिता कुकरेती आदि उपस्थित थे।

देहरादून 12 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(09/50)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने मंगलवार को मुख्यमंत्री आवास में हंस फाउण्डेशन द्वारा सरस्वती विद्या मन्दिर माण्डूवाला एवं काहन चन्द बोहरा शिशु मन्दिर अटकफार्म को भेंट की गई बसों को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने हंस फाउण्डेशन के संस्थापक भोले जी महाराज एवं माता मंगला के सामाजिक सरोकारों की प्रशंसा करते हुए कहा कि हंस फाउण्डेशन उत्तराखण्ड ही नहीं बल्कि पूरे देश में शिक्षा, स्वास्थ्य एवं महिला कल्याण के लिए कार्य कर रहा है। उन्होंने कहा कि विद्या भारती छात्रों को कम खर्च पर गुणवत्तापरक शिक्षा प्रदान कर रही है। इस तरह के सहयोग से शिक्षण संस्थाओं का मनोबल बढ़ता है। इस अवसर पर शिक्षा मंत्री श्री अरविन्द पाण्डेय भी मौजूद थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।